[bookmark: _GoBack]Impressive Villa in the heart of Puerto de la Cruz
This impressive villa offers plenty of space to enjoy life to the fullest.
In the popular area of La Paz / Botanico you will find this very special Villa, which with its well-tended garden offers an oasis, but also the walking distance to numerous shops, supermarkets, restaurants, doctors etc. all errands can be done comfortably without a car. 
Central living in a quiet and upscale location is the right description here.
The new owner will have 4 bedroom, 3 bathroom, spacious living room, a lounge, a fully equipped kitchen, an utility room, a garage for two big cars and one outside, security redrays conected with the police. The BBQ house outside in the garden is surrounded by several fruit trees, so that you can spend easy the whole day outside spoiled by the pleasant Canarian sun.
Here you live close to the city with good connections, but still very quiet and relaxed.
If you want to combine the charm of this city villa with personal ideas in the future, let yourself be inspired by your own thoughts & emotions during a first visit on site. 
Create your own oasis of well-being and enjoy the privileged climate of Puerto de la Cruz.

Beeindruckende Villa im Herzen von Puerto de la Cruz
Diese beeindruckende Villa bietet viel Platz, um das Leben in vollen Zügen zu genießen.
In der beliebten Gegend von La Paz / Botanico finden Sie diese ganz besondere Villa, die mit ihrem gepflegten Garten eine Oase bietet, aber auch nur ein paar Minuten Fußweg zu zahlreichen Geschäften, Supermärkten, Restaurants, Ärzten etc. alle Besorgungen können bequem ohne Auto erledigt werden. Zentrales Wohnen in einer ruhigen und gehobenen Gegend ist hier die richtige Beschreibung.
Dem neuen Eigentümer stehen 4 Schlafzimmer, 3 Bäder, ein geräumiges Wohnzimmer, ein Aufenthaltsraum, eine voll ausgestattete Küche, ein Hauswirtschaftsraum, eine Garage für zwei große Autos und ein Außenstellplatz, zur Verfügung. Ein Alarmsystem ist mit der Polizei verbunden. Das Grillhaus im Garten ist von mehreren Obstbäumen umgeben, so dass Sie problemlos den ganzen Tag draußen verbringen und sich von der angenehmen kanarischen Sonne verwöhnen lassen können.
Hier wohnen Sie stadtnah mit guter Anbindung, aber dennoch sehr ruhig und entspannt.
Wenn Sie den Charme dieser Stadtvilla in Zukunft mit persönlichen Vorstellungen verbinden wollen, lassen Sie sich bei einem ersten Besuch vor Ort von Ihren eigenen Gedanken & Emotionen inspirieren. Schaffen Sie sich Ihre eigene Wohlfühloase und genießen Sie das privilegierte Klima von Puerto de la Cruz.
